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Q4.4. Напрямні косинуси 
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Q4.7. Як обчислюється модуль (довжина) вектора 
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Q4.8. Що називається добутком 
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Q4.9. Довжина якого з векторів дорівнює 
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Q4.10. Що називається скалярним добутком 
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Q4.11. Чому дорівнює скалярний добуток 
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Q4.12. Чому дорівнює косинус кута 
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Q4.13. Для того, щоб ненульові вектори 
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Q4.15. Які два вектори  
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Q4.16. Які два вектори утворюють між собою гострий кут 
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Q4.17. Які два вектори утворюють між собою тупий кут 
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Q4.18. Для яких двох векторів 
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Q4.19. Які два вектори колінеарні (паралельні)? 

V1. 
[image: image145.wmf]î

í

ì

+

+

=

+

-

=

k

j

i

b

k

j

i

a

r

r

r

r

r

r

r

r

8

6

4

4

3

2

 .             V2. 
[image: image146.wmf]î

í

ì

-

-

=

+

-

=

k

j

i

b

k

j

i

a

r

r

r

r

r

r

r

r

8

6

4

4

3

2

 . 

V3. 
[image: image147.wmf]î

í

ì

-

+

-

=

+

-

=

k

j

i

b

k

j

i

a

r

r

r

r

r

r

r

r

8

6

4

4

3

2

 .           V4. 
[image: image148.wmf]î

í

ì

-

-

=

+

+

=

k

j

i

b

k

j

i

a

r

r

r

r

r

r

r

r

8

6

4

4

3

2

 . 

Q4.20. Який з векторів утворює з віссю 
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Q4.21. Який з векторів утворює з віссю 
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Q4.22. Який з векторів утворює з віссю 
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Q4.23. Що називається векторним добутком 
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